
平成26年度第11回ヨコハマｅアンケート

実施期間 平成26年８月15日（金）から８月29日（金）まで

事業所管課 総務局　管理課

年代別・性別のメンバー数／構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

12 59 201 314 162 206 120 1 1,075
(0.6%) (2.7%) (9.4%) (14.6%) (7.5%) (9.6%) (5.6%) (0.0%) (50.0%)

1 119 414 327 141 50 18 1 1,071
(0.0%) (5.5%) (19.3%) (15.2%) (6.6%) (2.3%) (0.8%) (0.0%) (49.8%)

0 1 0 2 0 0 0 0 3
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%)

13 179 615 643 303 256 138 2 2,149
(0.6%) (8.3%) (28.6%) (29.9%) (14.1%) (11.9%) (6.4%) (0.1%) (100.0%)

年代別・性別の回答者数／回答率
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

1 11 49 113 66 109 68 0 417
(8.3%) (18.6%) (24.4%) (36.0%) (40.7%) (52.9%) (56.7%) (0.0%) (38.8%)

1 5 50 80 46 21 10 0 213
(100.0%) (4.2%) (12.1%) (24.5%) (32.6%) (42.0%) (55.6%) (0.0%) (19.9%)

1 0 1
(100.0%) (0.0%) (33.3%)

2 17 99 193 112 130 78 0 631
(15.4%) (9.5%) (16.1%) (30.0%) (37.0%) (50.8%) (56.5%) (0.0%) (29.4%)

Ｑ１
n= 631

ア 異国情緒にあふれるエキゾチックな感じ 14.1% 89
イ 歴史と伝統を伺わせるクラシカルで荘厳な感じ 43.9% 277
ウ 時代の先端を行く未来志向の斬新な感じ 10.6% 67
エ 緑豊かで自然と調和したナチュラルな感じ 23.6% 149
その他 6.8% 43
無回答 1.0% 6

631

新市庁舎整備に関するアンケート

男性

女性

計

不明

計

男性

女性

不明

横浜市の市庁舎に最もふさわしいと思うイメージはどのようなものですか。（単一選択）

ア

14.1%

イ

43.9%ウ

10.6%

エ

23.6%

その他

6.8%

無回答

1.0%



その他（抜粋)

Ｑ２
n= 631

ア 横浜ランドマークタワー 30.3% 191
イ 横浜グランドインターコンチネンタルホテル（ヨットの帆をイメージ） 8.7% 55
ウ 33.1% 209

エ 横浜赤レンガ倉庫 19.7% 124
その他 6.8% 43
無回答 1.4% 9

631

その他（抜粋)

Ｑ３
n= 631

ア 財政負担を抑えるために、経済性に最大限配慮した設計とすること 40.6% 256
イ 27.7% 175

ウ 10.1% 64

エ 14.4% 91

その他 5.5% 35
無回答 1.6% 10

631

将来の社会変動に柔軟に対応できるよう汎用性・可変性を高めた設計とす
ること

エコで節約志向、質素な感じ
シンプルで流行に左右されないもの
異国情緒と歴史と先進性を融合させたイメージ

「みなと横浜」と聞いて最もイメージされる建物はどれですか。（単一選択）

横浜三塔（キング（神奈川県庁）、クイーン（横浜税関）、ジャック（横浜市開
港記念会館））

ホテルニューグランド
山下公園、港の見える丘公園、外国人墓地
大桟橋、マリンタワー

新市庁舎を整備する上で、最も重要だと思うことは何ですか。（単一選択）

低炭素社会の実現に向けて最先端の環境技術を取り入れた設計とするこ
と

新しい横浜のシンボルとして一目でわかる特徴的な建物デザインとすること

（％）

ア
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無回答

1.4%



その他（抜粋)

Ｑ４
n= 631

ア 各種手続や市政情報などを総合的に案内する機能 56.1% 354
イ 公衆用無線LAN機能 8.7% 55
ウ 12.4% 78
エ 市民相談機能（法律・交通事故等） 14.4% 91
その他 7.4% 47
無回答 1.0% 6

631

その他（抜粋)

外観は二の次とし、頑丈で長年使用できるもの
災害時に対応できる拠点であること
多様な市民が来庁しやすいバリアフリーなデザイン

市役所を訪れた際、あると便利だと思う機能は何ですか。次の中から一つお選びください。（単一選択）

観光案内（18区の魅力紹介コーナーを含む）・道案内機能

外国人のための市の紹介をするコーナー
行く機会がないので、わからない。
障害者、高齢者への最大限の配慮とサポート

（％）

ア

40.6%

イ

27.7%

ウ

10.1%

エ

14.4%

その他
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1.6%

（％）
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無回答
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Ｑ５

n= 631
ア 生涯学習を支援する市民大学講座 38.0% 240
イ 市内在住の外国人の方と触れ合う国際交流活動 15.2% 96
ウ 16.8% 106

エ 起業や女性の社会進出などの支援に関する講座 6.3% 40
オ まちづくりに関する研究会 14.7% 93
その他 8.4% 53
無回答 0.5% 3

631

その他（抜粋)

Ｑ６

n= 631
ア オープンカフェや商業店舗が連なる明るくにぎやかな空間 24.9% 157
イ 樹木や水場などが設けられた自然を感じられる憩いの空間 34.9% 220
ウ 22.8% 144

エ 9.5% 60

その他 6.8% 43
無回答 1.1% 7

631

高齢者、お体の不自由な方、子育て・育児などの支援に関するボランティア
講座

新市庁舎には、市民や行政の協働・交流や情報発信が活発に展開される場を整備する予定です。どんな企
画・事業が行われたら参加してみたいですか。次の中から一つお選びください。（単一選択）

市庁舎で行う必要はない。それぞれの地域で行うべき。
将来につながる地域活動支援講座、成功例体験紹介
小中学生・高校生が参加できる企画講座

新市庁舎は低層部に人々が集う屋根付き広場であるアトリウムを整備します。あなたが訪れてみたくなる空
間はどのようなイメージですか。次の中から一つお選びください。（単一選択）

クラシックコンサートを聴いたり横浜ゆかりの芸術作品を鑑賞できる落ち着
いた空間
行政情報や観光情報などがデジタルサイネージ（電子掲示板）などを通じて
多元的に提供されるインフォメーション・コミュニケーション空間

（％）

ア

38.0%

イ

15.2%

ウ
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（％）

ア
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イ
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1.1%



その他（抜粋)

Ｑ７

n= 631
ア 35.3% 223

イ 気軽に立ち寄れるカフェや軽食コーナーがある 29.0% 183
ウ 10.3% 65

エ 16.6% 105

その他 8.2% 52
無回答 0.5% 3

631

その他（抜粋)

Ｑ８

n= 631
ア 37.9% 239
イ 市内球団・クラブチームなどのオフィシャルグッズを販売するショップ 9.8% 62
ウ 11.1% 70
エ 7.0% 44
オ 25.5% 161
その他 7.6% 48
無回答 1.1% 7

631

海外から訪れるお客様に、観光案内などを多言語で紹介するサービスが提
供されている

子ども、高齢者の交流のできる催し、活動、発表の場
市内在住の外国人と触れ合う国際交流活動ができる場所
必要ないと思う。

新市庁舎が建設される中区北仲通南地区は、みなとみらい２１地区と関内・関外地区をつなぐエリアになり
ます。２つの地区を人々が行き交い、街のにぎわいを生み出すために、新市庁舎にあればよいと思うものは
何ですか。次の中から一つお選びください。（単一選択）

夜間・週末に、アトリウムで、文化・芸術・スポーツなどに関する魅力的なイ
ベントが開かれている

観光・魅力スポットへの移動をスピーディーに支援するチョイモビ（超小型モ
ビリティ：ＥＶ）やベイバイク（自転車共同利用サービス）の拠点がある

２つの地区の街の情報（観光・祭り・歴史・施設等）を提供する場
地域情報や観光ガイド等に利用できる端末設備・無線ＬＡＮポイント
特にいらない。

新市庁舎には、低層部に賃貸スペースを設けて商業機能を備え、コンビニや銀行などを配置する予定で
す。ほかにどのような店舗があったらよいと思いますか。次の中から一つお選びください。（単一選択）

横浜をはじめ姉妹都市や友好都市の土産物を販売するスーベニアショップ

一時預かりが可能な保育スペース（子どもの遊び場）
専門書なども扱う書店
横浜の人気レストランが出店するレストラン街

（％）
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その他（抜粋)

最低限で可

パソコンの書類印刷や事務文具の購入ができる出張支援コーナー
横浜の先端企業の紹介と体験の場

（％）
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